
Ved Huleaften på Pinsestævnet vil Jens fortælle lidt fra sine fem
år på Valsen som Wandergeselle (foto fra hjemkomsten 9/8 2025)

Nr. 4 - april 2026
124. årgang

Fo
to

: K
en

t A
br

ah
am

se
n



2

Redaktionelt

Spam kan vi ikke li’...
Oprindeligt var spam et engelsk konserveret kødprodukt 
på dåse, primært lavet af hakket svinekød og skinke. Or-
det er en afkortning af ’spiced ham’, ’krydret skinke’ og 
blev kendt som en holdbar, prisvenlig spise, der blev po-
pulær under 2. verdenskrig (foto fra 8/3 2026).
 I moderne tider har ordet gennem en TV-sketch med  
Monty Python fået betydningen; ’Uønsket e-mail’.
 De automatiske spam-fi ltre på mailserverne er totalt 
uden intelligens, men sorterer efter programmerede og 
afkodede algoritmer, hvilket betyder, at nogle mails, der 
faktisk er OK, også kan havne i Spam-mappen.
 Og samtidig er noget spam masseudsendt reklame el-
ler måske  ’virus’, som man klogt skal holde sig fra!
 Løsningen er, inden der sker en automatisk sletning, 
at tjekke ’Spam-mappen’ for at se, om noget faktisk var 
ok at modtage. I min Outlook slettes der efter to uger, så 
jeg tjekker mindst hver uge.
 For det kunne jo f.eks. være mails fra CUK, der er 
sendt til fl ere modtagere, der pludselig ligger i mappen 
og afventer dit OK.
 I mange mailprogrammer kan afsendere godkendes, 
så de ikke fremover kommer i spam, så det er et godt 
råd, at gøre det!
 Materiale til delegeretmødet udsendes til forenin-
gerne: to måneder før, som er senest 23. marts - så tjek 
Spam!

Husk: Bidrag til Svenden (og meget gerne med fotos og 
fotografens navn) mailes til: svenden@naverne-cuk.dk
 Ønsker godt forår og god Påske til alle.

Ole Michael Strange,
redaktør af Den farende Svend
____________________________________________

Mærkedage

Fødselsdage:

13-03-2026 Rene Bertelsen, Calgary
60 år  25 Evergreen St., Lower Woodstock
  NB, E7M 4B3, Canada
(Forsinket tillykke grundet opdatering af dato)

01-04-2026 Hanne Hvid (Thorshavn)
80 år  Højervej 4, Møgeltønder
NV  6270 Tønder

12-04-2026 Ilse Lauritsen (København)
85 år  Stevnsvej 3 K, Strøby Egede
NV  4600 Køge

21-04-2026 Egon Skovmose (Calgary)
85 år  466 Summerwood PI. SE, Airdrie
  AB, T4B 1W5, Canada

28-04-2026 Ketty Ingelise Jensen (Herning)
75 år  Ægirsvej 2
NV  7500 Holstebro

Jubilæum:

01-04-2026 Hans Mikkelsen (Calgary)
55 år  716 Heritage Dr. SW, Calgary
  AB, T2V 2W5, Canada

02-04-2026 Kaj V. Jepsen (Sønderborg)
50 år  Münstervej 36, Strib
  5500 Middelfart

30-04-2026 Jørgen Christiansen (Thorshavn)
40 år  Tvørgøta 13
  FO-100 Torshavn, Færøerne

30-04-2026 Else-Marie Pedersen (Zürich)
50 år  Sonnenbergstr. 39
  CH-8603 Schwerzenbach, Schweiz

Sidste rejse i Århus:

Erik Carlsen, Sidste rejse 14-02-2026.
 Erik deltog på mange Moselrejser og havde Naver-
navnet Plys.
 Maskinmester Erik Carlsen har lagt til kaj for sidste 
gang og maskinrummet faldet til ro.
 En stille mand, sømand i sjæl og sind og en livsnyder 
på sin egen måde.
 Alt i alt en mand, som vi alle vil mindes på hver vores 
måde.
 Havet har fået endnu en af sine.

Kærlig hilsen, Familien

Eget foto...
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 Bestilling af værelser senest 15/3 er med i fælles for-
deling. Tilmelding, betaling og værelser har deadline 
15/4.
 Opgaverne er fordelt i arbejdsgrupper, der er godt i 
gang.
 Malte har kontakt til fotograf og afventer svar.
 Der mangler idéer til festtaler m.v., så gode forslag er 
velkomne. Se omtalen af stævnet.

4. Status på tidligere emner
a. DfS 125 år i 2027: Måske Gamle by (Malte), alterna-
tivt måske Holbæk…
Malte undersøger. Til delegeretmødet: Skal vi holde ju-
bilæum? Og i så fald nedsætte et udvalg…?
b. Hjemmesiden, undersider for Aalborg – og evt. andre 
foreninger: Rune i Aalborg har kontakt til mediegrafi -
kerne på Teknisk Skole.
c. Æresmedlemskab. Er der mere at tilføje i dén sag?
Kaj Jepsen har skrevet til HB, at HB udnævner æresmed-
lemmer men da der er ikke sket yderligere i sagen – blev 
sagen derfor igen drøftet uden at der sker ændringer.
d. UNESCO: Malte har udfyldt og indsendt til immate-
riel kulturarv.
e. Møllen/Arkivet: Intet nyt
f. CCEG: Har hjemmesiden cceg.eu

5. Medlemstal…
Nav = 251, NV = 80. N+NV i alt: 331

6. Økonomien
Bilagskontrollanterne har revideret og godkendt regn-
skabet for 2025 og det var med i marts-Svenden. Budget 
for 2026 følger i næste nr. af Svenden (april).

7. Den farende Svend, PDF og forsendelse
Deadline er rykket fra den 10. i måneden til den 5.
 Bladet bliver fremover beskåret ca. 1 cm. for at spare 
porto.

8. Næste HB-møder
23/5 12:00-14:00 HB-møde på AHH: Gennemgå dele-
geretmødet
25/5 09:30-10:30 HB-møde på AHH: Konstituerende 
møde

9. Eventuelt
Forslag: Forretningsorden for HB
Forslag: Weekendmøde: Evt. opdatering af vedtægter
Mødet slut kl. 21:09
Bangkok, 5/3 2026, referat ved Ole Michael

CUK-formandens hilsen

April rammer...
Utroligt vejrskift her forleden.
 En del uro på det verdenspolitiske plan.
 Brændstof til biler har fået et gevaldigt nøk.

Pinseplanlægningsgruppen bobler af ideer.
 Der er en fi n plan, andre kan gerne være med.
 Reelt program med indhold er på vej.
 HB-møde 5. marts er i støbeskeen.
 Der er en fest hos ’Løverne’ i nærheden af Hamborg 
over Påsken. CUK er inviteret.
 UNESCO: Det er en større sag at komme i tale der, 
der skrives stadig.
 Alle ønskes et rigtig godt og dejligt forår.
Med kno
Per, CUK HB Formand
____________________________________________

Referat fra HB-møde
Torsdag 5/3 2026 kl. 19:30 online

Deltagere:
Per Hemmingsen, Søren G. Sørensen, Christian Riedel, 
Malte Hoppen og Ole Michael Strange
 (Valgt sekretær vakant; frem til delegeretmødet 
løfter Malte og Ole Michael opgaven)
 Afbud fra Johnny Håkansson

1. Indledning
b. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.
 Ny formand i Vejle: Næstformanden er blevet for-
mand og ny næstformand er valgt.

2. Indkomne forslag til delegeretmødet og person-
forslag
Ingen forslag til delegeretmødet og personforslag mod-
taget.
b. Udsendelse til foreningerne af materiale til delegeret-
mødet senest to måneder før…
 Søren udsender; Ole Michael leverer tekster og liste 
med modtagere til Søren.
 Malte stiller op til valg til sekretær.
3. Status på Pinsestævnet/delegeretmødet på Aarhus 
Hostel og Hotel (AHH)
Bestilling af værelser i marts-Svenden og den normale 
tilmelding kommer i april-Svenden.         →
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Pinsestævne 2026
Pinsen 2026: 23. - 25. maj 2026
Pinsestævnet i 2026 - ikke helt, som ’vi plejer’...
Og selvom der er nær Århus, så er det ikke Århus, der 
holder Pinsestævne - men en ’ad hoc’-Pinsestævne-ar-
bejdsgruppe, der står for planlægning og Stævnet.

Ttilmeldingen i år er som nævnt to-delt:
På næste side fi nder du  Pinsetilmeldingen, næsten som 
du kender den. Og i sidste nummer af Svenden var der 
bestilling af værelse på Aarhus Hostel og hotel (AHH). 
Og for at undgå misforståelser, beder vi om, at bestil-
ling af værelser og tilmelding sker på skemaerne (hvis 
du kun giver en mundtlig besked, så gælder den besked, 
der når frem til den arbejdsgruppe, der fordeler værelser 
og registrere tilmeldinger!).
 Begge skemaer kan også fi ndes som PDF med skriv-
bare felter på: www.naverne-cuk.dk/index.php?id=650

Rabat: Normalt skal der betales 70,- kr./ophold for en 
pakke med sengelinned - men hvis du selv medbringer 
lagen og betræk til pude og dyne, så har AHH tilbudt, at 
vi kan spare dette.
 Medbringer du ikke skal der betales for sengelinned!

Tilmelding og bestilling af værelse gælder først ved 
indbetaling. Konto til Pinsestævnet er: 5373 - 0339235.
 Deltagere der indbetaler fra ikke-dansk konto bedes 
kontakte Søren G. Sørensen (sgs@mail.tdcadsl.dk) el-
ler Ole Michael Strange (olemichael@outlook.dk) for at 
aftale nærmere for at undgå høje bankgebyrer.

Efterlysninger:
* Forslag til festtaler ved festaften søges?
* Hvem kan hjælpe med duge i velour, hvide eller creme-
farvede? (Vi har nogle, skal måske bruge fl ere).
* Frivillige: Der er behov for hjælp under Pinsestævnet til 
praktiske opgaver; borddækning, bar, oprydning i lokaler 
mv., så sig til, hvis du kan give en lille hånd med :-)

Nyheder:
* AHH er (også) et vandrerhjem. Det er derfor muligt 
selv at stå for måltider og at spise i spisestuen i kælderen 
(køkken og køleskab er til rådighed).
* I stedet for den traditionelle udfl ugt, bliver der under-
holdning i Sal1 på AHH. Dette tilbud er for dem, der 
ikke deltager i delegeretmødet.
* ’Delegeretfrokosten’ er derfor for alle tilmeldte. Alter-
nativt kan der bestilles sandwich eller man kan selv fi nde 
frokost andetsteds eller lave den i køkkenet i kælderen...

Vejledning: Sådan udfyldes tilmeldingen:

Navn, adresse, forening og kontaktinfo giver sig selv...

Ankomst og afrejse gælder bl.a. for bestilt værelse.
 (Der sendes besked til alle, der har bestilt).
 Hvis der ikke medbringes sengelinned (lagen + pude- 
og dynebetræk), så lejes det af AHH for 70,- kr.

Stævnemærke er obligatorisk. Med overraskelse i år :-)
 Kommer du kun til delegeretmødet kræves ikke stæv-
nemærke, men frokost søndag kan bestilles.

Morgenmad er tag-selv i Sal2. Hvis du overnatter fra 
fredag 22/5 2026, så kan der også bestilles til lørdag 
morgen. Du kan også selv stå for egen morgenmad i spi-
sestuen i kælderen.

Sandwich til frokost kan bestilles til lø, sø og ma. Hvis 
du véd, at du plejer at være ret sulten, kan du f.eks. be-
stille to og så skrive den samlede pris på tilmeldingen.
 Bemærk at sø kan du i stedet bestille frokostbuff et.
  Og alle dage kan du også selv stå for det i køkkenet i 
kælderen...

Huleaften: Efter spisning i Sal2 vil Jens fortælle om sine 
fem år på Valsen som Wandergeselle - i Sal1.

Underholdning / delegeretmøde: Hér må du træff e et 
valg! Alle Navere har ret til at overvære delegeretmødet.
 Efter underholdning og frokost er eftermiddagen til 
egen disposition, f.eks. kan du køre - eller tage bussen - 
til Aarhus eller Skanderborg. Eller hygge på AHH...

Festaften bliver i Sal1 - og musikken er bestilt :-)
 Natmad ved festaften bliver ’lav-selv’-hotdogs.

Evt. værelse bestilt på AHH skal betales sammen med 
dletagerprisen. Flere kan betale samlet - men husk at 
skrive navne eller anden ID på, så vi kan se, hvem, der 
har indbetalt!
 Tilmelding og samlet betaling seneste 15/4 2026. Væ-
relser og tilmelding kan fortrydes frem til denne dato.

’Sluk efter’ i Hulen. Tilmelding er ikke bindende - men 
for at Otto kan se, hvor mange kander kaff e og kolde øl, 
der skal stå klar til de tørstende Svende.
Evt. spørgsmål mailes til Ole Michael på:
olemichael@outlook.dk
eller SMS til +45-50 71 08 00
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Budget for CUK
og for Den farende Svend 2026

Hér på side 6-7 fi nder du budgetttet for CUK
og for dette blad, ’Den farende Svend’, for 2026.

Budgettet bliver fremlagt på Delegeretmødet i Pinsen.

Rejseberetninger
og lignende bidrag

er meget velkomne :-)

Som redaktør er det meget fi nt
at have lidt liggende i skuff en

til de blade, hvor det faste indhold
ikke fylder et helt blad.

Så indsend gerne tekst og fotos om
relevante rejser og emner til Svenden.

På forhånd tak,
Ole Michael Strange,

redaktør af Den farende Svend

Hvem kontakter du i CUK:

Medlemmer og NV:
Giver besked til deres Naverforening

Naverforeningen (en repræsentant for
bestyrelsen) giver besked videre om:

CUK-medlemslisten (medlemmer ind og ud,
ændr. i adresse, tlf./mobil, mail, DfS mv.):

members@naverne-cuk.dk

Kontingent og betalinger:
hk@naverne-cuk.dk

Varebestilling fra CUK:
varebestilling@naverne-cuk.dk

Bidrag til Den farende Svend:
svenden@naverne-cuk.dk
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København

Her i København blev vi nødt til at melde afbud til hule-
mødet i februar, da både hulemor og hulefar havde fået 
lungebetændelse og infl uenza. Desværre blev jeg også 
syg med virus på lungerne.
 Vi håber at alle er raske til næste hulemøde, fredag 
den 20. marts kl. 15:30. Johan er meldt til.

Vi ønsker alle der har fødselsdag eller jubilæum ’et stort 
tillykke’ herfra.

Tilmelding, denne gang, til Lasse på +45 - 40 52 61 62.

Med kno, Lasse

Næstved

Hulemøde afholdt den 27. februar, idet vi har fl yttet hu-
lemødet til den sidste fredag i måneden, da vi ikke kan 
nå deadline for svenden, hvis vi fortsætter med møde 
den første fredag i måneden.
 Bestyrelsesmøde afholdtes hvor forskellige interne 
sager blev behandlet.
 Efter bestyrelsesmødet blev hulemødet afholdt, der 
var fremmødt ni medlemmer.
 Vi afsang nr. 69 ’Når vi ind i hulen træder’
 Efter at sandhedens lys var blevet tændt, redegjorde 
vores kasserer, Arne, for foreningens økonomi, den ser 
ganske fornuftig ud.
 Palle kom med et kort referat fra bestyrelsesmødet.
 Herefter blev lysene slukket, og der blev, til alles til-
fredshed, serveret lækkert stegt fl æsk med persillesovs.

Der indkaldes herved til ordinær generalforsamling den 
27. marts 2026 kl. 18:00, Dagsorden udsendes senere.

Naverhilsen med kno i bordet
Palle Svendsen

Randers

Så kom vejrguderne efter os igen – fastelavnshyggen og 
hulemødet den 15/2 blev også afl yst pga. sne.
 I skrivende stund sætter vi vores lid til, at vi kan holde 
hulemøde den 6/3 – og da haven ikke længere er hvid, 
men fyldt med erantis og andet godt i smukke farver, tror 
vi også på det ☺           →

Foreningsmeddelelser:
Husk at deadline er den 5. i måneden.
Indsend gerne fotos sammen med navn på fotogra-
fen.
Bidrag mailes til: svenden@naverne-cuk.dk

Calgary

Calgary Naverforening afholder ordinær generalforsam-
ling den 9. april 2026.

Dagsorden ifl g. vedtægterne. Der vil blive serveret gule 
ærter. Tilmelding nødvendig.

Frederikssund

Nyt fra Frederikssund Hulens marts møde 2026

På mødet onsdag den 4. marts var vi et mindre, men 
pænt selskab bestående af kasserer og revisor samt to 
bestyrelsesmedlemmer. Karsten havde forberedt afte-
nens ret, bestående af brunkål serveret med røget fl æsk 
og skinke samt rugbrød og stærk sennep. Medens Inge 
og Poul-Erik reviderede regnskabet, kunne Karsten og 
jeg nyde en kølig pilsner mens maden blev varmet og 
bordet pyntet.

Efter indtagelse af det kulinariske, var der tid for gætte-
konkurrence om vægt og indhold i bødekassen. Karsten 
var den heldige vinder af begge præmier, da hans gæt var 
det der lå tættest på både vægt og indeholdende beløb.

Efter strabadserne med gætterier og optælling, var der 
tid til en kop kaff e til Inge og Karstens hjembragte smør-
stang. Efter en rolig, men hyggelig aften var tiden kom-
met til opbrydning og oprydning. Desværre var vi kun 
en sanger og tre brummere, så sangbøgerne forblev i vo-
res depotkasse denne aften.

Husk at næste møde onsdag den 1. april har vi den årlige 
generalforsamling. Tilmelding til spisning er påkrævet. 
Send SMS eller ring til Poul-Erik på 20 34 45 76. (Og 
dette er ikke en aprilsnar).

Dagsorden i henhold til vedtægter, udleveres på mødet.

Referent, med Kno
Svend
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Referat fra mødet kommer i næste nummer, da deadline 
jo nu er den 5. i måneden.
 Nu vil vi glæde os til pinsestævnet i maj – der er nok 
heller ikke snestorm…

Næste hulemøde den 10/4 er også sangaften, så fi nd 
gerne yndlingssangene frem og smør stemmerne – om 
nødvendigt har Dr. Nielsen et glimrende smøremiddel.

Der er hulesøndag den 19/4.

Med kno, Helle

Samsø

Generalforsamling søndag 1/3 2026
Der var fl ot fremmøde til årets generalforsamling 10 na-
ver ud af 12.
 Formand HP byder velkommen og vi indleder mødet 
med en sang.
 Valg af dirigent – Jes.
 Formandens beretning af det forgangne år 2025 lyder, 
at alt er gået godt og byder de tre nye medlemmer vel-
kommen.            →

 Kassererens beretning for 2025, regnskab godkendt 
(fl ot arbejde, Annette).
 På genvalg til bestyrelse er HP og Åse.
 HP – fortsætter i bestyrelsen.
 Åse – træder af i bestyrelsen / sekretær og Åses post 
bliver overtaget af Hanne Gammelgaard (vi siger stor 
tak til Åse for det gode arbejde).
 Som suppleanter forsætter Jes & Ib.
 Som revisor fortsætter HP & Flemming.
 Hulefar fortsættes af Ib.
 Kontingentet: forbliver på 50,- kr. pr. mdr.
 Indkomne forslag:
 Et søndags / hulemøde mellem 15/3 og 12/4 2026.
 Generalforsamling for 2027 rettet til 7/3 2027.
 Pinsestævne 2026: Bliver afholdt udenfor Århus, og 
Flemming er repræsentant for Samsø.
 Fanebærere: HP & Lars.
 Eventuelt: Medlemsliste blev tjekket op og bliver ret-
tet til.
 HP takkede generalforsamlingen for god ro og orden, 
vi afsluttede med en sang.
 Herefter blev der serveret en dejlig Irsk stuvning, 
sponsoreret og serveret af Lars. Tilberedt med kærlighed 
af hulefar Ib.
 Skønne timer rundt bordet denne første forårsdag med 
snak og hygge i dejligt selskab.

Kno fra Samsø, Hanne

Foto: Lars fordeler lækkerierne…

Sønderborg

Generalforsamling den 21. februar
Lørdag den 21/2 var ni fremmødte stemmeberettigede 
medlemmer tilstede ved vores generalforsamling. Efter 
velkomsten fortsatte vi efter dagsorden, hvor der skul-
le vælges en dirigent. Henning Phil blev valgt, og han 
kunne oplyse, at generalforsamlingen var lovlig iht. ved-
tægterne.
 Formandens beretning blev godkendt, hvorefter kas-
sereren fremlagde regnskabet samt beretning. Et yderst 
tilfredsstillende regnskab, der blev godkendt uden kom-
mentarer. Der var ikke indkommet forslag, der skulle 
behandles, så næste punkt på dagsorden var valg af for-
mand. Idet Kaj Jepsen ikke ønskede genvalg, skulle der 
vælges en ny. Jens Breinholt blev enstemmigt valgt som 
ny formand i CUK-Sønderborg. Stort tillykke Jens.
 Der blev også valgt delegerede til Pinsestævnet.     →
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 Så har CUK-Sønderborg 60-års jubilæum i år, og der 
har været drøftet, om ikke vi skulle markere dette med 
et arrangement. Vi fortsatte drøftelserne på generalfor-
samlingen, og nærmere informationer om arrangementet 
vil fremkomme i DfS. Under evt., der ikke refereres fra, 
blev der vendt og drejet fl ere ting, som ikke var Naverre-
lateret. Dirigenten takkede herefter for ro og god orden.
Med kno Kaj, skribent

Vejle
(Beklager, men vi har været nødt til at rykke deadline til 
den 5. i måneden, da forsendelsen af Svenden ikke længe-
re kan ske gennem PostNord. Nedenstående kom desvær-
re lige efter, at marts-Svenden var sendt til tryk… Red.).

Hule møde i CUK Vejle d. 30. januar 2026
Der var i aften fremmødt 13 N + NV. Samt en gæst - en 
ung pige ved navn Alvilda, som gerne ville have noget 
goodwill og hjælp til komme ud på valsen...
 Vi lagde ud med sang no. 69 fra skatten.
 Bøsserne blev tømt.
 Alle kan købe et lod, eller fl ere, hvorpå der kan gættes 
på beløbet i bøsserne, til 5.- kr. pr. lod.
 Tættest på vinder 1/2 fl . brændevin.
 Længst fra vinder en Underberg.
 Henrik d. I ringede med klokken - på med hatten og 
tilhørende sang.
 Sang no. 37 blev der så også lige tid til.
 Bøsserne indeholdt i alt: 3.718,- kr.
 Tættest på var Henrik d. I med et gæt på 3.500.- kr.
 Længst fra var Bjarne med et gæt på 429.- kr.
 Tillykke til dem begge ...
 Så ringede klokken to gange indenfor kort tid. Det var 
Inger E. og Peter Neis. De fi k også hatten på, og den 
tilhørende sang.
 Mad til næste møde: Alvilda - vor gæst i aften ville 
gerne lave maden. Hun arbejder pt på Tortilla Flats, og 
kommer med noget mexicansk (dog tilpasset danske 
smagsløg)
Med kno,
Henrik d. II

Generalforsamling i CUK Vejle d. 27. februar
Der var fremmødt 15 N + NV til årets GF.
 Vi lagde ud med to sange fra skatten - nr. 69 & nr. 35
 Afgående formand Hans E. bød velkommen til gene-
ralforsamlingen.
 Valg af ordstyrer - på opfordring blev Per H. valgt.
 Hans E. afholdt formandsberetningen. Godkendt.   →

 Indkomne forslag: En nøgleboks - sådan at det er 
nemmere for foreningens medlemmer at komme ind i 
hytten udenfor åbningstid. Alle stemte for.
 Valg af formand: Per H. blev enstemmigt valgt for to 
år.
 Valg af næstformand: Finn G. blev enstemmigt valgt 
for et år.
 Valg af sekretær: Henrik d. II blev enstemmigt valgt 
for to år.
 Valg af bestyrelses suppleant: Inge Dorte B. blev en-
stemmigt valgt for to år.
 Billagskontrollant: Jytte A. blev enstemmigt valgt for 
to år.
 Valg af hytteudvalgsmedlemmer: Henrik d. II & Wil-
liam R. blev enstemmigt valgt.
 Kassereren Trine K. fremlagde regnskabet. Dette blev 
enstemmigt godkendt.
 Valg af delegeret til Pinsestævne: Hans E. blev en-
stemmigt valgt.
 Tak til Alvin (Alvilda) for Chilli Con Carne.
 Også en stor tak til afgående formand Hans E. for 28 
år på posten. Dæleme godt gået ☺
 Tak for god ro og orden.
Med kno
Henrik d. II

Formand Hans takkede af.
Vejle siger tak
 Jeg siger tak- Hans Emborg - fandt mig til et møde et 
heeelt andet sted, og inviterede mig ind.
 Og jeg har ikke fortrudt.
 Mange fi ne stunder og sjov, til tider grov snak.
 Til Inger skal også lyde et tak for lån af Hans.
Jeg siger tak, Per

Zürich
I Zürich er det stadigvæk stille og roligt, men februar 
havde jo nok at byde på, Vinter-olympiade, og vejret, 
den ene uge frostvejr og ugen efter 20 grader varmt.
 Men i april starter vi med generalforsamling 18. april 
kl. 13:30 i Restaurant Obergasse i Winterthur. Og håber 
på et talrigt fremmøde.

Fødselsdage: Hjertelig tillykke til jer:
21/3 2026 Frank
28/3 2026 Jette
Og så har vi jo igen et medlem der har 50-års jubilæum:
30/4 2026 Else-Marie Petersen
Hjertelig Tillykke.           →
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Hovedbestyrelsen - HB:
Fællesmail til HB: hb@naverne-cuk.dk
Formand: 
Per Hemmingsen, Eskimovej 26, DK-7100 Vejle
Mail:  hemmingsenpb@hotmail.com
Mobil: +45-28 49 94 29
Næstformand:
Johnny Håkansson, Kvarngatan 24,
S-174 66 Sundbyberg, Sverige
Mail: navernastockholm@gmail.com
Mobil: +46-(0)70 616 7486 
Hovedkasserer:
Søren Godt Sørensen
Vedde Byvej 20, Vedde, DK-4295 Stenlille
Mail: hk@naverne-cuk.dk
Mobil: +45-20 25 89 11 (bedst) / +45-21 63 20 60
Bank: Arbejdernes Landsbank:
Danmark: Konto 5347 - 0388708
Fra udlandet: Konto DK 4353470000388708
Swift: ALBADKKK
Varebestilling:
Henvendelse til Linda Trasbo på mail;
varebestilling@naverne-cuk.dk
Sekretær:
Vakant...
Kandidater opstilles til delegeretmødet...

Henvendelse vedr. medlemslisten, sidste rejse m.v. 
sendes til: members@naverne-cuk.dk
Redaktør:
Ole Michael Strange
Svalevænget 14, DK-8330 Beder
Mail: olemichael@outlook.dk
SMS: +45-50 71 08 00
Mailadresse til DFS: svenden@naverne-cuk.dk
Deadline: Den 5. i måneden.
Modtagelse af ’Den farende Svend’: Ved spørgs-
mål/problemer (både for omdelt blad og for PDF) 
send mail til: dfs@naverne-cuk.dk
Udstillingsvognen:
Henvendelse til CUK-formanden...
Arkivet:
Henvendelse til Otto Westergaard:
Mail: eowestergaard@gmail.com. Mobil: 20 97 18 44

CUK’s hjemmeside: Naverne-CUK.dk
GDPR: Se information om persondatapolitik i 
CUK Naverne på hjemmesiden.

Ps. Jeg håber I kan bære over med min glemsomhed.
’Jeg kan ikke huske hvad det er, jeg har glemt’.
Med kno i bordet Geert Stage

Aalborg
Vi fejrede vores 107 års stiftelsesfest lørdag d. 24 /1, vi 
fyldte næsten hulen med navere og påhæng. Vi nød en 
tre retters festmenu med god vin eller øl. Humøret var 
godt og vi sang et par naversange, alt i alt en god fest.
Den 4/2 var vi værter for et foredrag afholdt af Aalborg 
Folkeuniversitet. Der var fremmødt nogle meget interes-
serede tilhørere, som havde nogle gode timer.
 Hulemødet/generalforsamlingen d. 6/2 måtte vi af-
lyse/ udsætte på grund af vejret.
 Lørdags åbent d. 21/2 var hulen åben for alle. Vi var 
knap 20 personer, som blev beværtet af Birgith og Svend 
Erik. En gang rigtig god gang biksemad, en sang samt en 
historie fra det store udland.
 Vores udsatte hulemøde/generalforsamling blev af-
holdt onsdag d. 4/3. Generalforsamlingen forløb i god ro 
og orden, bestyrelsen blev genvalgt, kontingent uændret. 
Vi vedtog at fra efteråret afholdes hulemødet med første 
onsdag i måneden som fast dag. Traditionen tro var me-
nuen ’Gule ærter med fl æsk og pølse’ der blev spist så vi 
næsten revnede.
Med kno
Rune

Århus
Hulemødet 6. februar blev desværre afl yst, da der var 
kommet så meget sne, og fl ere veje var lukket.
 En af vores gode medlemmer Erik Carlsen døde her 
midt februar, og vi var til bisættelse ved ham, hvor vi 
havde fanen med. Erik nåede at være medlem i Århus 
Naverne 32 år og blev 79 år gammel, han var sømand det 
meste af livet på de store have, men det sidste år af hans 
arbejdsliv på Kombardoekspressen.
 Til gule ærter var vi samlet en lille pæn fl ok til at sma-
ge de gule ærter som Otto Westergaard havde lavet, vi 
siger tak til Otto. De gule ærter var virkelig gode, det må 
han gerne gøre en anden gang. Der var enkelte der fi k en 
portion med hjem. Snakken gik om alt mellem himmel 
og jord, og Malte lovede at lave en tur til Sild til efter-
året, så håber jeg at der er nogen der vil med.

Den 10. april er der generalforsamling og den 24. april 
skiveskydning.
 Håber alle må få en god påske.
Med naverhilsen Chefsekretæren…
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Afs./Sender:
Naverne CUK
Ole Michael Strange
Svalevænget 14
DK-8330 Beder
DANMARK

I Pinsen byder Aarhus
Hostel og hotel på mange 

fi ne steder for snak og
aktiviteter - ude og inde...


